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úterńı skupina – F3, 25.10.2011

1. Spoč́ıtejte, jak se lǐśı śıla, která p̊usob́ı na těleso o hmotnosti 50 kg na povrchu Země
a na Měśıci. Poměr hmotnost́ı Měśıce a Země je 0.0123. RM = 1 738 km, RZ = 6 378 km.

2. Spoč́ıtejte hmotnost supermasivńı černé d́ıry, která se nacháźı v centru naš́ı Galaxie z po-
hybu hvězdy S2. Tato hvězda ob́ıhá kolem černé d́ıry po přibližně kruhové dráze ve velmi
malé vzdálenosti 0.005 pc a byla u ńı změřena perioda oběhu T = 15.8 let. Jak velká je
kruhová rychlost této hvězdy?
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